

受害者博加里纳



交换生签证纒漏多陷阱多 赴美交流 沦为性奴

美国国际交换生签证(J-1签证,又称访问学者签证)日前被曝出存在重大纒漏,由于中介机构不正规运作,导致大量留学生上当受骗,不仅基本的生存需求得不到保障,有的还被骗到脱衣舞俱乐部工作,甚至沦为性奴。

美国媒体经过采访学生、维权人士、地方当局和社会服务机构,并查阅了数千页秘密记录、警方报告和法庭案件,发现了这一惊人的事实。每年有超过10万大学生持J-1签证来到美国,不少留学生被中介的甜言蜜语所骗,原本打算趁暑期来美国打工顺便观光旅游,没想到感受到的是美国噩梦。

没赚到钱反遭虐待

调查发现,办理签证时不少留学生都是委托中介机构统一办理的,当时中介机构承诺会给留学生提供有保障的生活,并为留学生介绍稳定的工作,帮助他们打工赚取生活费。可万万没想到的是,不少学生根本赚不到钱。一些中介机构甚至欺骗学生,谎称介绍他们去餐馆打工,可结果却是把他们送去脱衣舞俱乐部。

不仅如此,不少留学生连基本的生存都得不到保障。中介机构往往安排留学生栖身在房租便宜的简陋住宅中,有的住处连床铺都不够,大家不得不轮流睡觉,坐在地板上吃饭。

20年前就有人质疑

美国政府审计员早在20年前就开始提出这一项目存在的问题,但负责该项目的美国政府直到现在才出来说,正在制定新规则。联邦移民及海关执法局负责国家安全事务的助理局长约翰·伍兹称,联邦当局正在就至少两起与J-1签证有关的贩卖人口案件进行调查。

受害者:绝不再来美国

美国国务院报告说,参加该项目的绝大多数学生都感到受益匪浅,安全回国。事实是,美国媒体在10个州采访的70名学生当中,来自16个国家



一份J-1签证,中介通过收取高昂的旅费、住宿费敲榨留学生

的大多数学生都说感到失望,有些人很愤怒。罗马尼亚留学生纳塔利亚透露,她持J-1签证来到南卡罗来纳州后希望尽快找到工作,存钱读牙医课程。但整个暑假她都没能找到一份工作,为了省钱,还被迫和其他30名交换生一起挤在一套三房的公寓中。“我过的很差很差,绝不会再来美国。”纳塔利亚伤心地表示。

另一名受害者博加里纳以J-1签证来到北卡罗来纳瑟夫市一家纪念品商店工作,每天工作14个小时,月薪只有120美元,经理不允许她们在餐桌上吃饭,只好蹲在地上吃饭。

留学生性奴遭暴打强奸

一名乌克兰女大学生讲述了自己如何被带到美国后沦为性奴的经历。为了避免被追杀,她只肯透露自己的化名

卡提娅,卡提娅原本在基辅学医,得知J-1计划后和同学一起到美国,还没感受到美国风光,却全都被没收了护照,还被勒令想办法偿还1.2万美元的旅费及1万美元的办工作证费用。卡提娅她们还被威胁,如果拒绝付钱,她们在乌克兰的家人就会被杀。接下来的几个月,卡提娅被暴打,被枪指着威胁,还遭到强奸,最后被送去脱衣舞俱乐部。 综合

»名词解释

J-1签证

国际交换生签证,又称访问学者签证,可让外国大学生在美国停留四个月,是美国国务院最热门的签证之一,人数已从1996年的2万人,大幅增加至2008年的15万人。

10万个网址文上身 只为筹善款

现年29岁的加拿大蒙特利尔市男子帕特里克·瓦伊兰克特堪称是一名“文身狂人”——他打算在未来半年时间里,将超过10万个网站的网址文在自己身上!当帕特里克的这一惊人计划曝光后,立即将许多加拿大人都雷得外焦里嫩。但帕特里克表示,他这么做并不只是为了哗众取宠,而是希望通过此举筹集350万加元捐款,从而帮助海地大地震后那些不幸的灾民。

据悉,目前帕特里克为这一行动建立一个名为“回到灯光下”的网站。任何希望将其网站地址文在帕特里克身上的公司机构或个人,都可以登录“回到灯光下”网站,向他提出申请。据悉,每文一个网址的收费最低只需要35加元,而所有收入都将捐赠给一

家国际性援助机构“关爱加拿大”。

据悉,这一独特创意已经引起了许多公司企业的兴趣,目前一些公司已经向帕特里克申请并捐款,希望将他们的公司或者项目的网址文在帕特里克身上。此外大量个人也向帕特里克提出申请。帕特里克说:“向我提出申请的人实在太多了,我做梦也没想到我的这个创意能引起如此大的轰动。”

帕特里克称,目前每天都有近50家公司的网址被文在他的身上。他说:“现在,我已经在身上文了261个网站名字,都是以非常小的字体文在身上的。当我的后背和肚子都被文身占满了之后,我将用特殊荧光染料来文其他更多名字,从而让名字在晚上也能看得见。” 综合

爱国者彩屏电子书 引领电子书换代潮

电子书,虽然也被称为书,但是一直以来都是黑白世界,并不能像真的印刷品那样呈现五彩缤纷的世界。电子书的历史,随着爱国者彩屏电子书S700、S701的推出,从此翻开新的一页,能看电影的电子书诞生啦!电子书现在终于可以真正被叫做“书”了。

电子书的革命

爱国者彩屏电子书S700、S701采用最新的Tink彩屏技术,不但可以达到传统电子书纸质的效果,不伤眼睛,而且避免了传统电子书的延时弊病,无拖影,阅读翻页的时候眼睛更舒服。爱国者彩屏电子书相对于传统电子书另一大进步,是不再需要借助外光源阅读,阅读空间更自由。

色彩纷呈的动感世界

爱国者彩屏电子书S700、S701,支持高清电影播放,超越了传统电子书

的概念,成为您随时的电影本。拥有爱国者彩屏电子书,看完英文原著文字再看原著改编的高清电影,英语学习更自如。

兼容格式更多的全能选手

爱国者电子书S700、S701,支持TXT、PDF、EPUB、FB2、HTM等多种电子书格式,还支持RM/RMVB、MPEG4(AVI)、FLV、WMV、H.264等多种视频格式,还兼容众多主流音乐播放格式和图片格式,产品功能更加丰富,真正是电子书中的十项全能选手。

享受更超值,阅读更生动,就在爱国者彩屏电子书!

年终送礼选什么?当然是爱国者平板电脑

年终送礼选什么?当然是爱国者平板电脑

这个冬天,最火热的话题是什么?当然是平板电脑!

首款7英寸平板电脑爱国者aigoPad E700上市以来的精彩表现,更是将中国消费者心目中的“好礼”从概念转变为现实,送爱国者平板电脑已经成为一种新时尚!

无线WIFI乐其中

无线WiFi令aigoPad的世界变得无限精彩,随时随地进行QQ和MSN畅聊、浏览网页、观看网络电视。另外,爱国者软件商店免费提供大量应用程序和内容,将您打造成为互联网的全能悍将。

office办公随身行

aigoPad选用开放的Android系统,用户可自行下载安装各种应用程序,office办公当然不在话下。轻松实现彩色电子书阅读,感受平板电脑所带来的完美移动互联网体验。想得到领导的赏识? aigoPad助你事业随身行。

aigo 爱国者 江苏咨询热线:李小姐 13913393391 张小姐 84678067

股票涨跌随时看

怕错失大盘狂涨,怕大跌之前不能抛出?有了aigoPad,股票涨跌随时看。再也没有被领导监视电脑屏幕的恐慌,再也没有被上司逮个现形的尴尬。aigoPad,你掌上的金融理财专家。

游戏、电影全兼容

aigoPad以靓丽的画质、逼真的音效,轻松实现数码相框、网络视频播放等多种功能。它时尚外观下是仅330克的重量,7英寸高清触摸屏,无论是男士的手包还是女士的手提袋均可轻松装下。

爱国者平板电脑,时尚好礼明智之选

爱国者平板电脑具有超高性价比、时尚轻巧外观、开放式系统和超强全面的功能,迅速成为目前最时尚的礼品,赢得广泛赞誉!

年终送礼选什么?当然是就送爱国者平板电脑!



每个人都要拥有一张
62开头信用卡

如果你的卡袋里还没有一张“62”开头的银联信用卡,那真的就太OUT了。

95516
www.chinaunionpay.com

62开头银联信用卡六大特色

- 密码+签名 双重保险
- 优惠活动不断
- 轻松刷遍100多个国家和地区
- 境外消费 1万元能省200
- 境外消费 混帐款直接结算为人民币
- 自主品牌

在这里,可以申请62开头银联信用卡

中国工商银行	中国农业银行	中国银行	中国建设银行
交通银行	招商银行	民生银行	中国邮政储蓄银行
中信银行	华夏银行	浦发银行	浙江农村合作银行
广东发展银行	光大银行	兴业银行	深圳发展银行
兴业银行	中国民生银行	上海银行	宁波银行
北京银行	东亚银行		